
31/10/2017 SALI  39.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 MY BLACK SON SOL ÖN AYAKTA ÖDEM

 7  8 TELLİNİN KIZI BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



6  numaraya kayıtlı BAYANBAŞKAN   isimli atın antrenörü Hüseyin ÇALIŞKAN, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve  

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

12  numaraya kayıtlı ROOSENDAAL  isimli atın antrenörü Faruk ARICI, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve  

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6  numaraya kayıtlı KAFTAN  isimli atın binicisi Furkan KARAKURT, son viraj dönülürken  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı YAŞAR BABA   isimli atın antrenörü Nuri SAV , deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamasından  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

FETHİ POLAT

Kocaeli Kartepe Hipodromu


